«ШКОЛА РАННЕГО РАЗВИТИЯ»: ПРАКТИКУЕМ КОМАНДНУЮ РАБОТУ

4 мая 2024 года состоялась заключительная спортивно-интеллектуальная встреча с будущими первоклассниками в «Школе раннего развития».

Сегодня «мини-уроки» проходили в игровой форме и в ходе одного занятия сменяли друг друга несколько видов индивидуально-командной деятельности.

С помощью парного деревянного «Лабиринта» мы устроили соревнования по партам. А затем поискали морковку для зайчика и самый короткий путь для собачки в настольном лабиринте.

✓Игры-лабиринты хорошо развивают наблюдательность, образное мышление, внимание, воображение и глазомер у детей.

Попрактиковались в командной и слаженной работе в задании «Змея для мячика».

✓ Командные игры способствуют развитию социальных навыков, учат сотрудничеству.

В завершении встречи прошли индивидуальную тропу «Ножки/Ладошки», где приседали, скакали и даже умудрились прыгнуть.

☑Межполушарные игры тренируют вестибулярный аппарат и учат ориентироваться в пространстве.

Будущие первоклассники с большим интересом выполняли все предложенные упражнения и с удовольствием втягивались в процесс.

Мельникова Светлана, педагог «Школы раннего развития»

